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ΘΕΜΑ: Διακοπή δρομολογίων μεταφοράς μαθητών εκτός χωροταξικής κατανομής στην Π.Ε.Ευβοίας.

ΣΧΕΤ: Η αρ. 5075/07.06.20245 Ερώτηση των Βουλευτών κ.κ. Σ. Κεδίκογλου και αλλ.

Σε ότι αφορά στην Ερώτηση της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του ΣΥΡΙΖΑ προς τους κ. Υπουργούς Παιδείας,

Θρησκευμάτων & Αθλητισμού, Εσωτερικών, σε σχέση πάντα με την επιστολή – διαμαρτυρία του συλλόγου

«Γονέων και Κηδεμόνων των μαθητών του Δημοτικού & Νηπιαγωγείου Διρφύων», που αφορά τη μετακίνηση

των μαθητών του σχολείου, σας διευκρινίζουμε προς ενημέρωση τα παρακάτω:

1. Ουδέποτε υπήρξε διακοπή δρομολογίων για την παρούσα σχολική χρονιά, υπήρξε δε απρόσκοπτη

διενέργεια των σχετικών δρομολογίων μέχρι τέλους.

2. Για τη μεταφορά μαθητή εκτός χωροταξικής κατανομής, για την οποία γίνεται ο σχετικός θόρυβος, εντός της

ίδιας Διεύθυνσης Εκπαίδευσης για εξαιρετικά σοβαρούς εκπαιδευτικούς λόγους, (ΚΥΑ 32239 (ΦΕΚ

2051/Β/05.04.24)) η μεταφορά καθορίζεται με απόφαση του Διευθυντή Εκπαίδευσης». Αναμένουμε λοιπόν

τις εγκρίσεις από τους Διευθυντές Α΄ θμιας και Β΄ θμιας Εκπαίδευσης για τη νέα σχολική χρονιά, έτσι ώστε

να ανταποκριθούμε στις νέες ανάγκες.

Σας γνωρίζουμε ότι, σε καμία περίπτωση η εφαρμογή του οριζόμενου από τη νομοθεσία πλαισίου τήρησης των

διαδικασιών για τις μαθητικές μεταφορές ΔΕΝ στοχεύει στη διατάραξη της υπάρχουσας κατάστασης του

μαθητικού ισοδύναμου στα σχολεία ούτε φυσικά και στον επηρεασμό της βούλησης των μαθητών για την

επιλογή του σχολείου φοίτησής τους.

Είμαστε όμως υποχρεωμένοι, τα στοιχεία που αποστέλλουμε στις οικονομικές υπηρεσίες της Περιφέρειας για

πληρωμή, να τα ελέγχουμε και να βεβαιώνουμε τη νομιμότητά τους.
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Τα στοιχεία αυτά βαρύνουν τον κρατικό προϋπολογισμό και είμαστε υπόλογοι σε ενδεχόμενο έλεγχο από το

Υπουργείο Οικονομικών.

Οι ισχυρισμοί που εμπεριέχονται στο έγγραφο διαμαρτυρίας, του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων

Νηπιαγωγείου και Δημοτικού Σχολείου Διρφύων, θα εξεταστούν από τον αντίστοιχο Διευθυντή Α΄ θμιας

Εκπαίδευσης, ad hoc. Επισημαίνουμε ότι, από την συγκεκριμένη περίπτωση, δεν θα πρέπει να οδηγούμαστε

σε γενικευμένα συμπεράσματα για μετακινήσεις μαθητών εκτός χωροταξικής κατανομής σε όλη την Π.Ε.

Ευβοίας.

Αναφορικά με το εν λόγω θέμα έλαβε χώρα συνάντηση στο γραφείο του Αντιπεριφερειάρχη Παιδείας Στερεάς

Ελλάδας μεταξύ σχετικών παραγόντων από Δημοτικές και εκπαιδευτικές αρχές της Περιφέρειας, όπου και

διευκρινίστηκαν οι πρόνοιες της σχετικής νομοθεσίας που αφορά τα σχολικά δρομολόγια.

Η αφοσίωση και η επιθυμία μας στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στην κατά το βέλτιστο δυνατό υπηρέτηση

και ανάδειξη της δημόσιας εκπαίδευσης είναι δεδομένη, έμπρακτη και κοινώς αποδεκτή από τον κόσμο της

εκπαιδευτικής κοινότητας.

Βρισκόμαστε και εμείς στην ίδια πλευρά με τους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων όλων των

σχολικών μονάδων, ως εκπρόσωποι της εκπαιδευτικής διοίκησης, για την τήρηση της νομιμότητας,

καθώς όλοι μας επιθυμούμε να εφαρμόζεται ως παράδειγμα η χρηστή διοίκηση προς όφελος των

σημερινών μαθητών- αυριανών πολιτών της χώρας».
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